

各位

会 社 名 株 式 会 社 海 帆 代表者名 代表取締役 吉川 元宏 (コード番号:3133 東証グロース) 問合せ先 管理本部長 水谷準一 (TEL. 052-586-2666)

子会社設立及び新たな事業の開始に関するお知らせ

当社は、2022年10月21日開催の取締役会において、新たな子会社の設立及び新たな事業を開始することを決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 設立の背景と目的

当社は、2022年3月25日開催の臨時株主総会において、定款の一部変更を決議しております。 その変更の中にある、再生可能エネルギー資源を利用した事業へ進出する第一歩として、この 度、合同会社の設立をすることといたしました。

当社の経営理念である「幸せな食文化の創造」においては、かねてよりフードロスに対する問題を抱えておりました。現在の社会において、このフードロスを削減し再利用することで、持続可能な社会を創り上げていくことが、企業として果たすべき義務であると考えてまいりました。

フードロスを利用したバイオマス発電事業や太陽光発電事業など、様々な再生可能エネルギー の事業形態を検討したうえで、サステナブルな社会の実現を当社として果たすべく、合同会社の 設立をすることといたしました。

2. 設立する子会社の概要

(1) 名称	KAIHAN ENERGY JAPAN合同会社
(2) 所在地	神奈川県横浜市港北区新横浜2丁目6番12号 STAF8階
(3) 代表者の役職・氏名	代表社員 水谷 準一
(4) 事業内容	再生可能エネルギー資源を利用した発電所の開発、発電及び
	売電
(5) 資本金	1 百万円
(6) 設立年月日	2022年10月(予定)
(7)決算期	3月
(8)出資比率	株式会社海帆 100%

3. 日程

(1) 取締役会決議日	2022年10月21日
(2) 会社設立日	2022年10月(予定)
(3) 新たな事業を開始する時期	未定

4. 新たな事業のために特別に支出する予定額の合計額 新たな事業を行う新会社設立に当たり、100万円の資本金支出を行う予定です。

5. 今後の見通し

本件による当期の連結業績への影響は軽微と考えております。具体的な事業の内容やその開始時期につきましては、公表すべき事項が生じた場合には決定次第、お知らせします。

以 上